F—F RE
1. RG]V 2 RARBLRZ A A R EER .
i PUA0 BRI o — MR AN FIRIAT, A = 477 i ERERERR X MEE BT

HRERDARENRE.
T e BAE 7 B TRITSSTRRA R 7 KoM
T = 2 - E . i _—
4 49
Hrh
q,=2.
qn+1 = \12+qn‘! h= 2739---

FefiJ8NAD 9 TREGSFEFRE 9 7w RIEIUE &
m~3.141587725...
XANER T OEFFFAATFE 9 WRHIED T ERREM R ARE B EHNRE.

2. $R BRI N R IG5 o5 Hod R AL T
816.9567 6.000015 17.32250 1.235651 93.18213 0.01523623
f#:816.96 6.0000 17.323 12357 93182 0.015236

3. T & BRI & TN R NS 2 F LR EN &8 LA EE?
81.897 0.00813 6.32005 0.1800
ff: B = AT

4. #7 1/4 F 0.25 xR, 08 2 DA E ?
A Tivi

5. # a=1.1062,b =0.947 .2 23 & A\ 5153 B FLELUA, R : a+ b, axb £ JLALA M F?

i a;u|da|<%x10**,db\<%x10‘3,
R a+b=0.20532x10,

d(a+b)|=\da+db|<|da|+|db| =—x10" +—x107 =0.55%107" < —x 10~
[@(a-+b) =|da-+ db| < |da] +|db| = - x10™ +x10° F<ox107,

FLAa +b B=fBEsEF
Ehmaxb=0.10475714x10,

|d(axb)| = b|dd| +adb| =0.947-—;x10_4 +l.1062-% x107 =0.60045x107 <%><10‘2
R @ x b =R,



aﬁ%=Q%&meﬂmz%&ﬁ%AE¢%%%mmmmxifimﬁﬁEQﬁ
1 2

(LM AR IR , - y, 55 EAL AR 22 R,

fE: BMlx =y +dy,x, =y, +dx,,dx = —xlO Jdx, = —xlO

ar| L |= ~0.50x10‘4;
X, 09863
dx, l><10411

dr[ J dr(x,)= ‘ ‘ =2 ___~081x10%;
7 y,| 0.0062

dr(x -x,) =dr(x ) +dr(x,) £ 0.50x10™ +0.81x107 ~ 0.82x10™.

7. IEH MK 24 100em, 5% E R, 4 86 (F AR AR ZE AN 1em?
B BEARERA SIBEN all S=a2 FFLULEFE: ds=da’ =2ada <1, I E K

da< x_ . ﬁ =0.5x107" B MRREREERIT 0.5 %10 cm.

8. AWM TE R M iR B 4 B R 45 0'2" (R 2I#D) i 1911 5 sin g 8 B KIR 2?2

#: d(sin @) =cos d ¢ =cos 45072’ ")(%T

9 . AEFHWMERSHERE s SHERXAH AN = % gt g, g FL B FT I IR

B g AT, X ¢ IR £0.1s BIRZE AE t 390 IEE AU 4EXTHR Z N T AR R E
W .

tdt tdt dt
HE: B ds = d(zgt ]—grdr o5 _ Sl f =27 ds 5 tREK, B e+ mmn,
S ) 2 5
2

FbAY df EEA9EHER, t HEA0AY BERSHUAERHR E I ANTOHERHR =AM,

10. # x>0, x KAMHRZEAR S R In x FLEHRZE.
#: en =5 min xm%iiiiﬁd(mx)=g=§_
X X



1. B x BN RERNa% K x" FAEXRE.

de" _nx"dx _mdx _

n n

X X X

fife: na%.

12, i EEER AR T BEHIRHRIE M A 1%, 5 2K/ R B S0V ROAR R R 2 IR A2

4
f#: BaV =§.?rR3,1;Q dr(R) =‘% = a MEfES

dr(V)= £r =|dInV|=|dIn R*|=3|dn R =3|dIn R] =3dr(R)=3a=1%,Dan=—1-l%.
v 3



% BEESHERS

1 #y =[x, 7 x=100,121,144 = kb H (R R% 5 RBH,RUR=AEET y =3 1
= YA T I 2 TR B 115 BRI, L 40 tH A2 25 R o O£ 95 2,1

i 2P A R B 18 B = AR (B8 2, BV 11S BRI, 7 7t H A5 RAS R R
fi#: B x, =100,x, =121, x, =144;y, =10, y, =11, y, =12,

IR Lagrange fR{EREES:
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X sin x Cos X tan x
1.567 0.9999928 | 0.003 796 3 263.411 25
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1.569 0.999998 4 | 0.001 796 3 556.690 98
1.570 0.999999 7 | 0.000796 3 | 1 255.765 59
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